
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 و امضاء مدیر محل مهر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
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بارم صحیح غلط سؤالات
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 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید : 

 میلیارد. 1میلیون برابر است با  10تا  10الف ( 

ب ( 
5
7
تا  5یعنی  

1
7
 . 

 است. 1به  7برابر رضا پول دارد یعنی نسبت پول علی به رضا  7علی پ ( 
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  سوالات جاهای خالی 
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 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید.

الف ( به جای آنکه عددی را بر 
1
3
 تقسیم کنیم ، می توان آن را در ...................... ضرب کرد. 

 همان کسر ................................ است. 50ب ( %

 از ...................... تا یک میلیون تشکیل شده است . 320000000پ ( عدد 
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  گزینه ای 4سوالات  
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 گزینه درست را انتخاب کنید.

 عدد هفتم الگوی مربعی کدام گزینه است ؟ - 1

 21 ت(                            14پ(                            49  ب (                         36الف ( 

در          چه عددی قرار دهیم تا تساوی      - 2
28

   =6
7

 برقرار باشد ؟    

 24ت (                            28پ (                             30ب (                         18الف ( 

 ؟در چه مرتبه ای قرار میگیرد  4تقسیم کنیم ، رقم  100را بر  564900اگر عدد  – 3

 پ ( یکان هزار                 ت (دهگان   الف ( یکان                  ب ( دهگان میلیون               
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 نام و نام خانوادگی: ..........................

 

 

 صفحه ..3... تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 سعادت آبادسرای دانش واحد انه پسرغیردولتی  ستاندب

 ۱۴۰۲ -۱۴۰۳تحصيلی سالبت نوترم  پایانآزمون 

 ریاضینام درس: 

 نگین سیمرغ نام دبیر:

 1402/  10/  13 امتحان: تاریخ

 صبح ۸: 00ساعت امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان : 



 صفحه دوم ) سوالات تشریحی (
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 آورید.حاصل جمع و تفریق های زیر را به دست 

 =
7
8

 3  +
4
5

 ) الف 2 

 =
1
4

 ) ب    9  -  4 

= 3 +2
7

 ) پ    8 
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  1    20'   45"از تهران به سمت مشهد حرکت کرد و ساعت     11   15'  30"هواپیمایی در ساعت 

 بعد از ظهر به مشهد رسید. مدت پرواز را حساب کنید . 
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 آورید و تا حد امکان ساده کنید.حاصل ضرب و تقسیم های زیر را به دست 

 =
2
10

 1× 
3
6

 ) الف 2 

 =6 ÷ 
1
5

 ) ب 

 =
27×8

18×24
 )پ 

=5
16

 )ت 8×
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  3از  2صفحه  



 

 نمره 20جمع بارم : 

  صفحه سوم ) ادامه سوالات ( 
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 است . آن عدد را پیدا کنید. 60یک عدد  30%
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باشد ، سن علی و پدرش را به سال از پدرش کوچکتر  24است. اگر علی  7به  3 شنسبت سن علی به پدر

 دست آورید.
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 مخلوط می کنیم. 5به  4برای تهیه ی مربای آلبالو ، شکر و آلبالو را به نسبت 

 گرم آلبالو به چند گرم شکر نیاز داریم ؟ 40برای 
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 به الگوی زیر توجه کنید و با دقت به سوالات پاسخ دهید :    

 3و  6و  9............. و ............... و                                               

 ( دو عدد بعدی الگو را بنویسید. الف

 ب ( عدد دهم این الگو را پیدا کنید .
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 موفق باشی                پسر گلم ، قبل از تحویل برگه لطفا با دقت سوالات را مرور و بررسی کن .         

 3از 3صفحه ی 


